СФУ на федеральном сборе руководителей региональных молодёжных проектов

С 7 по 9 ноября в Москве проходил федеральный сбор руководителей региональных молодёжных проектов. Данное мероприятие было организованно при поддержке Комитета Государственной Думы ФС РФ по делам молодёжи, Федерального агентства по молодёжной политике и Всероссийского фонда «Национальные Перспективы».

Сибирский федеральный университет был представлен проектом «Школа инновационных менеджеров Стартап», руководителем которого является студентка третьего курса Института экономики, управления и природопользования Шумилова Татьяна. Основной темой для обсуждения являлся нынешний экономический кризис. Именно поэтому проект вызвал бурное обсуждение и получил высокую экспертную оценку. Развитие школы инновационных менеджеров «Стартап» на базе Сибирского федерального университета осуществляется при поддержке Н. Н. Довженко, проректора по инновационной деятельности.

Организаторы федерального сбора выразили благодарность Сибирскому федеральному университету за содействие развитию национально-значимого проекта и готовность к дальнейшему сотрудничеству.

21 ноября 2008 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/389